



Közigazgatási Továbbképzési Intézet 2023/2. sz. hírlevél

Kedves Olvasóink!

Az elmúlt időszakban is számos információt osztottunk meg képzéseinkről. Figyelmükbe ajánlottuk egyrészt szakirányú továbbképzési szakjainkat – tájékoztató brosránkval, illetve a jelentkezéssel kapcsolatos tudnivalókkal –, másrészt kompetenciafejlesztő tréningjeinket és vezetőképzéseinket is fókuszba helyeztük.



Készítettünk továbbá egy kisfilmet e-learning-tananyagaink használatáról, amelyben a ProBono rendszer három tananyagsablonjának (storytelling, kártyás és videós sablon) navigációját, szerkezetét, valamint az azokban található egyes elemek típusait, használatuk módját, a teljesítettség mérését és a felület kezelését is bemutattuk – a felhasználói élmény javítása érdekében.

Üdvözlettel:

Közigazgatási Továbbképzési Intézet
Nemzeti Közzolgálati Egyetem

[Tovább](#)

Hírek

Hogyan használjuk az e-learning tananyagokat?



Készítettünk egy kisfilmet arról, hogy az egyes tananyagtípusoknál milyen elemekkel találkozhatnak, azokat hogyan, milyen módon tudják minél egyszerűbben használni – megkönnyítve ezzel a tananyagokban való előre haladást és navigálást.

[Tovább](#)

Elindult a jelentkezés a KTI szakirányú továbbképzési szakokra



Megnyílt a jelentkezés a KTI szervezésében megvalósuló szakirányú továbbképzési szakokra.

[Tovább](#)

Bemutatkoznak a szakirányú továbbképzési szakok



A nyomtatott és elektronikus formában is megjelent kiadvány részletesen mutatja be az érdeklődőknek az egyes szakirányú továbbképzési szakokat

[Tovább](#)

Új vezetőképzések a 2023. évi programkínálatban



A 2023. évi programkínálat igazi újdonsága a leendő és a frissen kinevezett vezetők tréningjei, amelyek a vezetői szerepre való felkészülést, illetve a vezetői szerep első hónapjait teszik könnyebbé és tudatosabbá az érintettek számára.

[Tovább](#)

Kompetenciafejlesztő képzések az NKE programkínálatában



Az NKE 2023. évi közzolgálati továbbképzési programkínálata számos olyan tréninget kínál, amely a tisztviselők személyes kompetenciáinak a fejlesztését célozza.

[Tovább](#)



Gyorsan, hitelesen, egyszerűen – Mindent a közszolgálati továbbképzésről a Facebookon

Megtörtént a 2022-es továbbképzési év zárása, melyet követően legyűjtöttük, és elemeztük a ProBono-rendszer különböző platformjain érkezett tisztviselői véleményeket.

[Tovább](#)

[További hírek](#)

[Facebook](#)